



Број 6.05.6-Е.02.01.-32721/21-2021
Бајина Башта, 06.07.2021. године

На основу члана 96. и 97. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, бр. 91/2019), Комисија за јавну набавку број **ЈН/2100/0163/2021 – Пражњење биолошких уређаја и путокса у систему ХЕ и РХЕ Бајина Башта**, на захтев привредног субјекта, даје

ОДГОВОР број 7

на питање постављено у вези Конкурсне документације за **ЈН/2100/0163/2021 – „Пражњење биолошких уређаја и путокса у систему ХЕ и РХЕ Бајина Башта“**.

Шест и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, привредни субјект је, у писаном облику, поставио питање Наручиоцу, а Наручилац у законском року даје следећи одговор:

ПИТАЊЕ:

Питање бр.1:

У објављеној измењеној документацији за ЈН/2100/0163/2021, „Пражњење биолошких уређаја и путокса у систему ХЕ и РХЕ Бајина Башта” као услов за обављање професионалне делатности захтевате да је Привредни субјект акредитован за сакупљање, транспорт и третман неопасног отпада, који је према Правилнику о категоријама, испитивању и класификацији отпада (“Сл. гласник РС”, бр. 56/2010 и 93/2019), класификован под индексним бројем 19 08 14 или 19 08 12, односно да поседује дозволу за вршење ових активности и уписан је у Национални регистар Агенције за заштиту животне средине, Министарства заштите животне средине, Републике Србије.

Као доказ за наведени услов захтевате Дозволу за сакупљање, транспорт и третман, који је према Правилнику о категоријама, испитивању и класификацији отпада (“Сл. Гласник РС”, бр. 56/2010 и 93/2019); класификован под индексним бројем 19 08 14 или 19 08 12, издата у складу са Законом о управљању отпадом („Сл. гласник РС” 36/2009;14120,16 195/2018).

Наше питање је да ли ће као доказ бити прихваћено Решење о издавању интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада, на територији Републике Србије, издато од Министарства заштите животне средине у коме су, поред бројних других шифара — индекс бројева, наведене обе захтеване шифре, и 19 08 14 и 19 08 12, с обзиром да није децидирано наведено да се дозвола издаје и за третман неопасног отпада, јер у складу са Законом на који се позивате, у члану 5. став 1. тачка 35. се појашњава шта значи третман отпада, где се наводи да "третман отпада" обухвата операције поновног искоришћења или одлагања, укључујући претходну припрему за поновно искоришћење или одлагање, па је питања да ли предметни отпад потпада и под третман, имајући у виду да је у истом члану и ставу само под тачком 13. Закона наведено да је "поновно искоришћење" отпада свака операција чији је главни резултат употреба отпада у корисне сврхе када отпад замењује друге материјале које би иначе требало употребити за ту сврху или отпад који се припрема како би испунио ту сврху, у постројењу или шире у привредним делатностима (Р листа представља неисцрпну листу операција поновног искоришћења). У претходно објављеној документацији захтевали сте "сакупљање, транспорт и третман, односно, складиштење, поновно искоришћење и одлагање неопасног отпада..."; овде је избачен текст после речи "третман", конкретно избачено је "односно складиштење, поновно искоришћење и одлагање", што је по нашем мишљењу било само објашњење заправо шта значи третман, јер овако остављањем речи третман се поново подразумева све ово што сте и

пре тражили, што сами можете видети из појмова из Закона. Молимо Вас да ово коригујете, уколико је дошло до случајне грашке да остане ова реч третман.

С обзиром да је у Вашем одговору на Порталу наведено да сте урадили испитивање муља од стране овлашћене институције из оба путокс постројења и биолошког уређаја и на основу резултата испитивања изменили наведене услове, односно сада навели индексне бројеве 19 08 14 или 19 08 12 који значе следеће:

- 19 08 12- муљеви из биолошког третмана индустријске отпадне воде другачији од оних наведених у 19 08 11

- 19 08 14 - муљеви из осталих третмана индустријске отпадне воде другачији од оних наведених у 19 08 13,

док ти индекс бројеви, за које се наводи да су другачији значе:

19 08 11 - муљеви који садрже опасне супстанце из биолошког третмана индустријске отпадне воде, а

19 08 13 - муљеви који садрже опасне супстанце из осталих третмана индустријске отпадне воде,

па се можда овај "третман" односи на њих?

У Обрасцу структуре цене се наводи "и одлагање...", а у члану 5. Став 1. тачка 16. Закона се каже да је "одлагање отпада" било која операција која није поновно искоришћење отпада, чак и када та операција има за секундарну последицу настајање супстанце или енергије. Ово напомињемо из разлога захтева да се има дозвола за третман, која како се јасно може видети у Закону значи и поновно искоришћење..., а овде кажете да је одлагање била која операција која није поновно искоришћење....? А ако се под третманом мисли на одлагање, треба јасно и написати, мада нисмо упознати да је у Србији неке издата дозвола за одлагање?

По нашем мишљењу и разумевању све указује на ненамерну техничку грешку, додавањем, односно остављањем речи "третман" у условима, те Вас молимо да сходно свему напред наведеном одговорите да ли је прихватљиво за прихватљивост понуде наведено Решење о издавању интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада, на територији Републике Србије, издато од Министарства заштите животне средине у коме су, поред бројних других шифара - инкс бројева, наведене обе захтеване шифре, и 19 08 14 и 19 08 12, а уколико није да нам јасно и прецизно појасните шта тачно подразумева третман предметног отпада, како се он то поново искоришћава и за шта, како би поднели захтев за издавање такве дозволе?

19.06.2021.година

ОДГОВОР:

Одговор бр.1:

Наручилац је урадио испитивање муља од стране овлашћене институције из оба путокс постројења и биолошког уређаја и као резултат добио Инексни број према Каталогу отпада 19 08 14 и 19 08 12, уз препоруку да се са отпадом поступа на следећи начин:

Препоручује се третман дехидратације предметног отпада у циљу редукације водене фазе, након чега би отпад био погодан за одлагање на депонију неопасног отпада под контролисаним условима (Д5), у складу са важећом законском регулативом Реп. Србије (Уредба о одлагању отпада на депоније, Сл. гласник РС 92/2010).

Напомена: Уколико се користи дехидратационо средство мора се водити рачуна да коришћено средство нема карактеристике опасне супстанце.

У складу са препорукама овлашћене институције, кориговани су описи у предмеру и предрачуна, као и услови за избор привредног субјекта.

У погледу вашег питања да ли ће као доказ бити прихваћено Решење о издавању интегралне дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада, на територији Републике Србије, издато од Министарства заштите животне средине у коме су, поред

бројних других шифара – индекс бројева, наведене обе захтеване шифре, и 19 08 14 и 19 08 12, ово Решење се може признати, уз доказ да привредни субјекат, поред сакупљања и транспорта, може обезбедити одговарајуће поступање са предметним отпадом. Односно, привредни субјекат мора доставити као доказ Уговор са депонијом која може прихватити ову врсту отпада, у складу са законском регулативом Реп. Србије (Уредба о одлагању отпада на депоније, Сл. гласник РС 92/2010).

На основу свега горе напред наведеног Наручилац ће извршити измену Конкурсне документације.

У Бајиној Башти,
06.07.2021. године

